


塗装前に必ず取付確認を行ってください。
塗装後の返品交換は、お受けできません。
塗装をする際は必ず常温乾燥を行ってください。
塗装をする際、必ず脱脂洗浄を行ってください。
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取り付け位置

塗装について

前

後

HZ-HI200-01L HZ-HI200-01R

フロントフェンダー本体①L

HZ-HI200-02L HZ-HI200-02R

HZ-HI200-03R
HZ-HI200-03L

フロントフェンダー本体②L

リアフェンダー本体③L

フロントフェンダー本体①R

フロントフェンダー本体②R

リアフェンダー本体③R



１．フロントオーバーフェンダー本体①、フロント
　　オーバーフェンダー本体②を車両に仮当て
　　し、養生テープで固定してください。

２.  取り付け位置を確認し、マスキングテープ等で
　　マーキングしてください。

３.  フロントオーバーフェンダー本体を一旦取り外
　　し、車両側,オーバーフェンダー貼付け位置（斜
　　線部）をよく脱脂してください。

 
４.  両面テープ剥離紙を剥がしてフロントオーバー
　　フェンダー本体を車両に取り付けてください。

　

１．リアオーバーフェンダー本体③を車両に仮当て
　　し、養生テープで固定してください。

２.  取り付け位置を確認し、マスキングテープ等で
　　マーキングしてください。

３.  リアオーバーフェンダー本体を一旦取り外し、
　　車両側,オーバーフェンダー貼付け位置（斜線
　　部）をよく脱脂してください。
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※より強力に固定する場合、フェンダー折り返し部
　分任意の位置にタッピングビスを使用して固定し
　てください。
　　

取り付け

養生テープ
マスキングテープ

フロント

リア



４.  両面テープ剥離紙を剥がしてリアオーバーフ
　　ェンダー本体を車両に取り付けてください。

オーバーフェンダーフロント①②、オーバーフェン
ダーリア③、にダミービスを貼り付けてください。

●オーバーフェンダーフロント①②
　片側8箇所、左右計16箇所

●オーバーフェンダーリア②
　片側7箇所、左右計14箇所

４

※より強力に固定する場合、フェンダー折り返し部
　分任意の位置にタッピングビスを使用して固定し
　てください。
　　

ダミービスの貼り付け

養生テープ
マスキングテープ

タッピングビス
（任意の位置）


